



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 45

засідання Кабінету Міністрів України

від 3 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., КУБРАКОВ О. М.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., КУЛЕБА Д. І.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІГУН Н. В., БІДНИЙ М. В.,
ДРАП'ЯТИЙ Б. Є., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КОШЕЛЕНКО К. Б., МОЖНИЙ О. В.,
ПОРХУН О. В., ШЕВЧЕНКО Т. С.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання щодо бронювання військовозобов'язаних працівників залізничного транспорту.

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Постанови Верховної Ради України “Про віднесення селища Слобожанське Чугуївського району Харківської області до категорії міст”.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до деяких указів Президента України”.

2. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Указу Президента України від 18 травня 2022 року № 346”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення зміни до пункту 6 Порядку проведення державної оцінки медичних технологій;

Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо окремих питань діяльності структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій та виконавчих органів місцевих рад, на які покладено функції з питань ветеранської політики;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 6 червня 2011 р. № 491 і постанови Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2014 р. № 521;

Про внесення зміни в додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710;

Про внесення зміни до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних автобусів;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації науково-педагогічних і наукових кадрів;

Про внесення змін щодо функціонування телемедицини до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для посилення місцевого самоврядування в Україні;

Про внесення змін до Порядку надання розстрочення сплати податку на додану вартість під час ввезення на митну територію України устаткування та обладнання за переліком, визначеним пунктами 58 і 59 підрозділу 2 розділу ХХ “Перехідні положення” Податкового кодексу України;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 р. № 136 і від 28 липня 2021 р. № 854;

Про внесення змін до Положення про порядок, умови та критерії встановлення інвалідності.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо надання грантів для виробництв переробної промисловості”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 22 березня 2024 р. (протокол № 32) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо надання грантів для виробництв переробної промисловості”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 10 Положення про Міжвідомчу робочу групу з питань реалізації двосторонніх угод про співробітництво у сфері безпеки”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на задоволення потреб у забезпеченні безпечного освітнього середовища”, доручивши МОН доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій МВС.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних працівників залізничного транспорту”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення в частині уточнення редакції пункту 1 щодо продовження відстрочок від призову на військову службу на один місяць та виключення пункту 2 і разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити акт відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу нерухомого майна у власність Кодимської міської територіальної громади Подільського району Одеської області;

Про погодження реорганізації державного підприємства “Одеський науково-дослідний інститут зв’язку”;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури у 2024 році для реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав і міжнародних фінансових організацій;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури на 2024 рік.

2. Для службового користування.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Богатих І. В. заступником Міністра юстиції України;

Про призначення Вовка Г. В. заступником Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками;

Про призначення Кравченка О. І. заступником Голови Державного агентства резерву України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про погодження призначення Банчука С. Я. виконувачем обов'язків директора державного підприємства спиртової та лікєро-горілочної промисловості "Укрспирт";

Про погодження кандидатури Шипуля І. А. на посаду директора товариства з обмеженою відповідальністю "Харківський машинобудівний завод "ФЕД".

2. Погодитися з пропозицією голови Сумської облдержадміністрації Артюха В. М. та внести Президентові України подання про звільнення Ващенка Д. І. з посади голови Роменської районної державної адміністрації Сумської області.

3. Погодити:

призначення Лопушанського К. В. заступником голови Житомирської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

призначення Пабата В. Ю. заступником голови Чернівецької обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

призначення Зенченка С. С. заступником голови Чернігівської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за значний особистий внесок у забезпечення діяльності державної установи “Урядовий контактний центр”, сумлінну працю та високий професіоналізм Кібець О. О., Ляпісу І. Ю., Лях А. А. та за значний особистий внесок у забезпечення роботи Автопідприємства Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Найдю М. О. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів України Яреми О. Й. (резолуція Прем’єр-міністра України від 23 квітня 2024 р. № 12408/3/1-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності Верховної Ради України, зразкове виконання службових обов’язків, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Воловенко О. П. згідно з поданням Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В. В. (лист Апарату Верховної Ради України від 29 квітня 2024 р. № 20/11-2024/94344);

за вагомі досягнення у сфері судової психіатрії, виявлені під час виконання службових обов’язків в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм трудовий колектив державної установи “Інститут судової психіатрії Міністерства охорони здоров’я України” згідно з поданням Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К. (лист МОЗ від 30 квітня 2024 р. № 11.2-16/18077/2-24).

6. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією Міністра енергетики Галущенко Г. В. щодо невідкладного опрацювання Мінекономіки, Міненерго, Мінфіном, Мінінфраструктури, Фондом державного майна питання стосовно виділення з резервного фонду державного бюджету та/або фонду ліквідації наслідків збройної агресії коштів на здійснення заходів з відновлення пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України інфраструктурних об’єктів Зміївської та Трипільської теплоелектростанцій ПАТ “Центренерго” із коригуванням відповідних сум на вартість енергетичного обладнання, яке може бути поставлене, зокрема як гуманітарна допомога, для задоволення потреб енергетики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2022 р. № 824, та у разі потреби внесення в установленому порядку Кабінету Міністрів відповідного проекту акта.

2. Міноборони невідкладно внести в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проект Указу Президента України про рішення Ради національної безпеки і оборони України стосовно створення у структурі Збройних Сил України Сил безпілотних систем як окремого роду сил.

3. Для службового користування.

4. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 46

засідання Кабінету Міністрів України

від 7 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНІШИНА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КЛИМЕНКО І. В.,
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., КАРАНДСЄВ Р. В.,
МОЖНИЙ О. В., ПОРХУН О. В.,
СОБОЛЄВ О. Д., ШЕВЧЕНКО Т. С.,
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Питання річних загальних зборів акціонерного товариства “Українська оборонна промисловість”.

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Турецької Республіки” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Указу Президента України від 27 березня 2001 року № 215”.

2. Схвалити проект Указу Президента України “Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від “__”_____ 2024 року “Про створення у структурі Збройних Сил України Сил безпілотних систем як окремого роду сил”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку утримання в належному стані та охорони Національного військового меморіального кладовища;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 р. № 191;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 827 і від 25 червня 2020 р. № 614;

Про затвердження Порядку прийняття, утримання, обслуговування та ведення обліку військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд;

Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка;

Про внесення зміни до пункту 7 Порядку використання коштів резервного фонду бюджету;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 р. № 634.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про продовження строків дії відстрочок від призову на військову службу під час мобілізації”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру на магістральному аміакопроводі державного підприємства “Укрхімтрансміак”;

Про погодження передачі цілісного майнового комплексу комунальної установи “Одеське обласне бюро судово-медичної експертизи” у державну власність;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству аграрної політики та продовольства на 2024 рік;

Про зміну складу Національної ради з питань розвитку науки і технологій;

Про погодження відчуження основних фондів акціонерного товариства “Укртранснафта”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання делегування повноважень для здійснення оборонних закупівель”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання річних загальних зборів акціонерного товариства “Українська оборонна промисловість”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 26 квітня 2024 р. (протокол № 41) щодо прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання річних загальних зборів акціонерного товариства “Українська оборонна промисловість”.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про присвоєння рангів державним службовцям”.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності апарату Івано-Франківської обласної державної адміністрації в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Логуша М. К. згідно з поданням начальника Івано-Франківської обласної військової адміністрації Онищук С. В. (лист Івано-Франківської облдержадміністрації від 13 березня 2024 р. № 307/0/2-24/01-045).

6. Рішення з окремих питань

1. Схвалити звіт про виконання у 2023 році Стратегії економічної безпеки України на період до 2025 року, затвердженої Указом Президента України від 11 серпня 2021 р. № 347.

2. Погодитися з пропозицією Міністра фінансів Марченка С. М. щодо початку проведення Мінфіном переговорів з держателями облігацій зовнішніх державних позик України щодо здійснення правочину з державним боргом з метою досягнення показників боргової стійкості, визначених програмою Міжнародного валютного фонду в рамках механізму розширення фінансування Extended Fund Facility, та за результатами переговорів внесення в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект рішення щодо затвердження основних умов правочину з державним боргом.

3. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 23 квітня 2024 р. (протокол № 39) щодо прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання управління активами, на які накладено арешт у кримінальному провадженні, у виняткових випадках”.

Мінекономіки разом з Міненерго, АРМА, іншими заінтересованими органами з урахуванням резолюції Прем’єр-міністра від 3 січня 2024 р. № 40511/1/1-23 додатково опрацювати питання щодо визначення управителя активами ТОВ “Львівська ізоляторна компанія”, на які накладено арешт у кримінальному провадженні, з метою запобігання ризику виникнення надзвичайних ситуацій в енергетичній сфері та за результатами подати в установленому порядку Кабінету Міністрів узгоджені пропозиції.

4. Звіт МОН про огляд витрат державного бюджету у сфері освіти і науки в частині перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів взяти до відома.

Підтримати позицію Мінфіну та МОН щодо реформування системи перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів шляхом визначення МОН головним розпорядником відповідних бюджетних коштів та єдиним державним замовником на перепідготовку та підвищення кваліфікації кадрів, що брали участь в огляді витрат (у частині видатків та державного замовлення головних розпорядників, які брали участь у зазначеному огляді витрат).

Міністру освіти і науки Лісовому О. В. забезпечити супроводження у Верховній Раді проекту Закону України “Про освіту дорослих” (реєстраційний номер 7039).

5. Погодитися з пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо повернення головним розробникам проектів актів згідно з підготовленим Секретаріатом Кабінету Міністрів переліком від 6 травня 2024 р. № 14572/0/1-24, внесених Кабінетові Міністрів та не включених з урахуванням положень пункту 5 частини першої статті 42 Закону України “Про Кабінет Міністрів України” Прем’єр-міністром до проекту порядку денного засідання Уряду, для їх додаткового опрацювання, оцінки актуальності, внесення змін з урахуванням положень вже прийнятих нормативно-правових актів, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів забезпечити повернення таких проектів, крім пункту 6 переліку.

6. З метою забезпечення фінансування медичних послуг, які надаються науково-дослідними установами Національної академії медичних наук, за рахунок коштів програми державних гарантій медичного обслуговування населення з 1 січня 2025 року:

1) погодитися з пропозицією Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К. щодо фінансування медичних послуг, які надаються установами Національної академії медичних наук, та включення їх до єдиного медичного простору;

2) рекомендувати Національній академії медичних наук:

до 1 серпня 2024 р. забезпечити призначення на посади керівників установ Національної академії медичних наук, строк повноважень яких закінчився, з дотриманням вимог Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність”;

до 1 липня 2024 року:

- визначити етапи долучення установ Національної академії медичних наук до програми державних гарантій медичного обслуговування населення із зазначенням найменувань таких установ для кожного етапу;

- здійснити організаційно-правові заходи щодо перетворення установ Національної академії медичних наук у державні некомерційні підприємства;

- забезпечити відповідність установ Національної академії медичних наук вимогам надавача послуг з медичного обслуговування населення за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення;

- здійснити оптимізацію матеріально-технічного, фінансового та кадрового забезпечення установ Національної академії медичних наук та передбачити видатки на забезпечення матеріально-технічної бази для внесення установами Національної академії медичних наук медичних записів до електронної системи охорони здоров'я;

здійснювати закупівлю товарів, робіт та послуг, зокрема лікарських засобів та медичних виробів, з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” щодо здійснення таких закупівель через електронний каталог;

забезпечувати економічно обґрунтований розподіл між установами Національної академії медичних наук коштів державного бюджету за всіма бюджетними програмами;

до 1 вересня 2024 р. вжити необхідних заходів до введення в експлуатацію медичного обладнання, закупленого за кошти державного бюджету у попередні роки;

забезпечувати надання платних послуг в установах Національної академії медичних наук відповідно до вимог законодавства;

вживати необхідних заходів для припинення отримання неформальних платежів в установах Національної академії медичних наук;

забезпечувати дотримання вимог Порядку розміщення на інформаційних стендах у закладах охорони здоров'я інформації щодо наявності лікарських засобів, витратних матеріалів, медичних виробів та харчових продуктів для спеціального дієтичного споживання, отриманих за кошти державного та місцевого бюджетів, благодійної діяльності і гуманітарної допомоги, затвердженого наказом МОЗ від 26 квітня 2017 р. № 459;

щомісяця інформувати Мінфін та МОЗ про стан виконання цього протокольного рішення Кабінету Міністрів;

3) Національній службі здоров'я:

до 1 липня 2024 р. забезпечити розроблення пропозицій щодо перегляду тарифів на медичні послуги з надання спеціалізованої медичної допомоги у 2025 році та коригувальних коефіцієнтів до них залежно від складності медичних послуг;

вжити необхідних заходів для посилення співпраці з Національною академією медичних наук щодо правильності внесення установами Національної академії медичних наук усіх медичних записів в електронну систему охорони здоров'я у порядку, встановленому законодавством.

7. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 47

засідання Кабінету Міністрів України

від 8 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
КУБРАКОВ О. М., СТЕФАНШІНА О. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГАЙЧЕНКО А. В., ДУБИНСЬКИЙ Г. П.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КАРАНДЄЄВ Р. В.,
МОЖНИЙ О. В., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
ПОРХУН О. В., ЧЕСНОКОВ А. В.,
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання кредиторської заборгованості підприємств тепло-, водопостачання та водовідведення”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання надання, нарахування та виплати житлових субсидій і пільг для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива з урахуванням енергетичної кризи, що склалася в м. Харкові та населених пунктах Харківської області”, доручивши Мінсоцполітики разом з Мінфіном доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауважень Мінфіну.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про утворення штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2024/25 року під час воєнного стану”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції МОЗ в частині доповнення складу зазначеного штабу посадою першого заступника Міністра охорони здоров'я.

Прем'єр-міністр України

Державний секретар
Кабінету Міністрів України



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 48

засідання Кабінету Міністрів України

від 10 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
СТЕФАНІШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БАНЧУК О. А., БІДНИЙ М. В.,
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КАРАНДЄЄВ Р. В., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
ПОРХУН О. В., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про розподіл у 2024 році коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки, відкритого Міністерством освіти і науки в Національному банку.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення зміни до статті 6 Закону України “Про Збройні Сили України” щодо передислокації військових частин під час дії воєнного стану”.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо наближення законодавства України до законодавства Європейського Союзу в частині акцизного податку”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 22 березня 2024 р. (протокол № 32) щодо проекту Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо наближення законодавства України до законодавства Європейського Союзу в частині акцизного податку”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 р. № 285 і від 27 лютого 2024 р. № 213;

Про внесення зміни до розділу I Класифікатора звернень громадян;

Про внесення змін до Порядку визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам;

Про внесення змін до Порядку функціонування єдиного рахунка та виконання норм статті 35¹ Податкового кодексу України центральними органами виконавчої влади;

Про внесення змін до Порядку протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та/або спеціальними виробами для занять спортом окремих категорій громадян, які втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок;

Деякі питання реалізації інвестиційного проекту “Відновлення енергозабезпечення у зимовий період та постачання енергетичних ресурсів” та здійснення заходів із встановлення пристроїв регулювання реактивної потужності (STATCOM) в рамках інвестиційного проекту “Другий проект з передачі електроенергії”;

Про внесення зміни до пункту 1 Порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями;

Про вихід з Угоди про виконання польотів повітряних суден спеціального призначення;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 р. № 1460;

Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту окремих категорій населення;

Про затвердження Технічного регламенту класифікації небезпечності, маркування та пакування хімічної продукції;

Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2016 р. № 787 і від 29 грудня 2023 р. № 1409;

Деякі питання Державної служби з надзвичайних ситуацій;

Про внесення зміни до пункту 19 Порядку державного фінансування капітального будівництва.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про розподіл у 2024 році коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки, відкритого Міністерством освіти і науки в Національному банку”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з МОН оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів”, доручивши Міноборони разом з Мінцифри та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінцифри, зокрема щодо присвоєння акту грифу “Для службового користування”, і оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу нежитлових приміщень у власність Новопокровської селищної територіальної громади Чугуївського району Харківської області;

Про погодження передачі ділянок проїзних частин автомобільних доріг у м. Запоріжжі в державну власність;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Христинівської міської територіальної громади Уманського району Черкаської області;

Про передачу нежитлового приміщення та окремого індивідуально визначеного майна у власність Бережанської міської територіальної громади Тернопільського району Тернопільської області;

Про внесення змін до складу Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації двосторонніх угод про співробітництво у сфері безпеки;

Про передачу єдиного майнового комплексу державного підприємства “Сільськогосподарське підприємство Державної кримінально-виконавчої служби України (№ 115)” до сфери управління Фонду державного майна;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету Міністерству оборони для надання одноразової грошової допомоги сім’ям загиблих військовослужбовців Державної спеціальної служби транспорту;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Європейського інвестиційного банку щодо проекту “Програма гарантій Укргазбанк”;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Європейського інвестиційного банку щодо проекту “Програма гарантій ПроКредит Банк”;

Про передачу нежитлового приміщення та окремого індивідуально визначеного майна у власність Варковицької сільської територіальної громади Дубенського району Рівненської області;

Про визначення суб’єкта управління нерухомим майном у м. Бахмачі Ніжинського району Чернігівської області;

Про передачу нерухомого майна у власність Донецької селищної територіальної громади Ізюмського району Харківської області;

Про підписання Угоди про відстрочення боргу між KfW, Франкфурт-на-Майні (“KfW”) та Кабінетом Міністрів України (“Боржник”);

Про підписання Додаткової угоди до Угоди про позику на суму 150 000 000 євро від 7 квітня 2022 року зі змінами та доповненнями між Кабінетом Міністрів України (“Позичальник”) та KfW, Франкфурт-на-Майні (“KfW”) — ММСП — Фінансування Covid-19;

Про встановлення розміру плати за ліцензію на користування радіочастотним спектром, отриману на умовах конкурсу, та початкового (мінімального) розміру плати за ліцензію, отриману на умовах аукціону;

Деякі питання відстрочення платежів за позикою, залученою від Кредитної установи для відбудови (“KfW”) для реалізації проекту “Реконструкція підстанцій у східній частині України”;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету;

Про оптимізацію діяльності міжрегіональних територіальних органів Українського інституту національної пам’яті;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за січень 2024 р. об'єктів державної, комунальної та приватної власності;

Про підписання Річного плану роботи на 2024 рік по співпраці між Урядом України та Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ).

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження фінансового плану акціонерного товариства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” на 2024 рік”, доручивши Мінекономіки за участю АТ “НАЕК “Енергоатом” доопрацювати у триденний строк фінансовий план з урахуванням результатів обговорення в частині встановлення на період дії воєнного стану в Україні розміру виплат членам наглядової ради АТ “НАЕК “Енергоатом” на рівні відповідних виплат, визначених фінансовим планом на 2023 рік, та подальшим спрямуванням вивільнених коштів на формування чистого прибутку.

4. Кадрові питання

1. Погодити призначення Музиченка О. Г. заступником голови Закарпатської обласної державної адміністрації.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за вагомий особистий внесок у забезпечення соціально-економічного розвитку Київської області, надання суттєвої благодійної допомоги силам оборони в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Джуринського О. В. згідно з поданням начальника Київської обласної військової адміністрації Кравченка Р. А. (лист Київської облдержадміністрації від 26 квітня 2024 р. № 3933/01/13.1/2024).

5. Рішення з окремих питань

1. Підтримати пропозицію Мінекономіки щодо внесення Кабінетом Міністрів у порядку законодавчої ініціативи до Верховної Ради проектів Законів України “Про захист від демпінгового імпорту”, “Про захисні заходи” та “Про захист від субсидованого імпорту”, розроблених Мінекономіки та схвалених на засіданні Уряду 24 листопада 2023 року.

2. МОН разом з Мінінфраструктури, Дніпропетровською та Хмельницькою обласними державними (військовими) адміністраціями, іншими заінтересованими органами розглянути питання щодо можливості виділення МОН коштів із фонду ліквідації наслідків збройної агресії у сумі 125 млн. гривень для надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розбудову освітньої інфраструктури та об'єктів цивільного захисту в громадських будівлях, у тому числі на проекти “Реконструкція комунального закладу освіти “Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 11 “Дружба” Синельниківської міської ради” (75 млн. гривень) та “Нове будівництво закладу дошкільної освіти (ясла-садок)” по вул. Енергетиків, м. Нетішин Хмельницької області (50 млн. гривень).

За результатами у разі потреби внести в установленому порядку на розгляд Уряду відповідні проекти рішень.

3. Звернути увагу Фонду державного майна та наглядової ради ПАТ “Центренерго” на невиконання зазначеним товариством завдань, визначених рішеннями Кабінету Міністрів від 23 квітня 2024 р. (пункт 1 розділу 6 протоколу № 39) та від 3 травня 2024 р. (пункт 1 розділу 6 протоколу № 45), за результатами наради, проведеної під головуванням Прем'єр-міністра 1 травня 2024 р. (реєстраційний номер протоколу 987/0/1-24-ДСК від 3 травня 2024 р.), резолюцією Першого віце-прем'єр-міністра — Міністра економіки від 7 травня 2024 р. № 14669/0/1-24, щодо вжиття заходів, необхідних для забезпечення енергетичної безпеки держави.

Фонду державного майна забезпечити в одинденний строк здійснення заходів щодо:

притягнення до дисциплінарної відповідальності керівництва ПАТ “Центренерго”, відповідального за невиконання зазначених завдань;

надання ПАТ “Центренерго” Мінекономіки та Фонду державного майна пропозицій з відповідними фінансово-економічними розрахунками, підготовленими в установленому порядку, щодо виділення з резервного фонду державного бюджету та/або фонду ліквідації наслідків збройної агресії коштів для здійснення заходів з відновлення пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України інфраструктурних об'єктів Зміївської та Трипільської теплоелектростанцій ПАТ “Центренерго” з урахуванням завдань, визначених у відповідних протокольних рішеннях та резолюції.

Про результати поінформувати Мінекономіки та Кабінет Міністрів.

4. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 49

засідання Кабінету Міністрів України

від 14 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШИНА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Міністр фінансів
(взяв участь в режимі
відеоконференції)

МАРЧЕНКО С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІГУН Н. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ДРАП'ЯТИЙ Б. Є., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КАРАНДЄЄВ Р. В., МОЖНИЙ О. В.,
МУЗИКА Ю. Л., ПОРХУН О. В.,
СИБІГА А. І., УЛЮТІН Д. В.,
ШЕВЧЕНКО Т. С., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов'язаних за списком військовозобов'язаних під час дії воєнного стану.

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку проведення оцінки стану водовідведення та очищення стічних вод;

Про затвердження Порядку та строків передачі військовослужбовцем оригіналу особистого розпорядження командира військової частини, командира/керівнику підрозділу органу (служби, військового формування) для зберігання в особовій справі;

Про внесення змін до розділу III додатка 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298;

Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 391;

Деякі питання використання коштів державного бюджету, передбачених на забезпечення здійснення заходів з повернення дітей, депортованих або примусово переміщених внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України;

Про денонсацію Угоди про взаємне забезпечення збереження міждержавних секретів;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 р. № 719;

Про утворення Стратегічної інвестиційної ради;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційного та організаційного забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 і від 7 грудня 2023 р. № 1320;

Про внесення до постанови Кабінету Міністрів України від 2 червня 2021 р. № 579 і розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2023 р. № 160 змін щодо державної молодіжної політики;

Про затвердження Порядку виявлення та повернення дітей, депортованих або примусово переміщених внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про деякі питання сприяння координації діяльності центральних органів виконавчої влади для підтримки участі України у Багатосторонній координаційній платформі донорів для України”, доручивши Мінфіну доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Міністра фінансів Марченка С. М. та Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Стефанішиної О. В., зокрема щодо включення її до складу Керівної ради з питань координації діяльності центральних органів виконавчої влади для підтримки участі України у Багатосторонній координаційній платформі донорів для України.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов’язаних за списком військовозобов’язаних під час дії воєнного стану”, доручивши Міненерго разом з Міноборони доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням пропозиції Міністра енергетики Галуценка Г. В. та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

4. Для службового користування.

2. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про визначення суб'єкта управління нерухомим майном у с-щі Сахновщина Красноградського району Харківської області;

Про визначення суб'єкта управління нерухомим майном у с-щі Білий Колодязь Чугуївського району Харківської області;

Про визначення суб'єкта управління нерухомим майном у м. Ізюмі Ізюмського району Харківської області;

Про погодження відчуження права участі в юридичній особі.

3. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Міністра аграрної політики та продовольства України на Висоцького Т. М.;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України на Шкуракова В. О.;

Про проведення службового розслідування.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, активну громадянську діяльність, сумлінну працю та високий професіоналізм Туровця Ю. М. згідно з поданням Хмельницької обласної військової адміністрації (лист Хмельницької облдержадміністрації від 29 квітня 2024 р. № 57/05-11-4032/2024);

за вагомий особистий внесок у надання медичної допомоги в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Малачинську М. Й. згідно з поданням начальника Львівської обласної військової адміністрації Козицького М. З. (лист Львівської облдержадміністрації від 8 травня 2024 р. № 5/3-5211/0/2-24-4);

за вагомий особистий внесок у забезпечення заходів правового режиму воєнного стану та сталої роботи систем життєзабезпечення Печерського району міста Києва, сумлінну працю та високий професіоналізм Коржа А. С. згідно з поданням голови Київської міської військової адміністрації Попка С. М. (лист Київської міськдержадміністрації від 30 квітня 2024 р. № 001-746);

за вагомий особистий внесок у забезпечення підготовки Плану України в рамках реалізації ініціативи Європейського Союзу “Ukraine Facility” в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Доброханську Н. Є., Делюсто Г. М. згідно з поданням Першого віце-прем’єр-міністра — Міністра економіки Свиріденко Ю. А. (листи Мінекономіки від 17 квітня 2024 р. № 2205-16/28162-01 та від 7 травня 2024 р. № 2205-16/33800-01).

4. Рішення з окремих питань

1. Повернути БЕБ звіт про діяльність Бюро економічної безпеки за 2023 рік для доопрацювання з урахуванням зауважень Мінфіну та МВС.
2. Для службового користування.

Прем’єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 50

засідання Кабінету Міністрів України

від 16 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАМИШІН О. М.,
КЛИМЕНКО І. В., КУЛЕБА Д. І.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІГУН Н. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ДУБИНСЬКИЙ Г. П., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КАРАНДЄЄВ Р. В., МОЖНИЙ О. В.,
МУЗИКА Ю. Л., ПОРХУН О. В.,
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Міноборони та Мінфіном доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Міністра фінансів Марченка С. М. щодо уточнення редакції пунктів 71 і 101 Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації в особливий період стосовно матеріально-технічного забезпечення заходів, пов'язаних з призовом громадян на військову службу під час мобілізації, а також пропозицій Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо доповнення пунктів 17, 19, 20 і 23 додатка 5 до Порядку у частині уточнення переліку документів, які є підставою для надання відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації народним депутатам України, Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини, Голові та іншим членам Рахункової палати і державним службовцям та за результатами доопрацювання оформити акт відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження положень про центри рекрутингу”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Міноборони доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку оформлення (створення) та видачі військово-облікового документа для призовників, військовозобов’язаних та резервістів і форми такого документа”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Міноборони доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Міноборони доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Шкуракова В. О. щодо опрацювання Мінінфраструктури звернення Запорізької обласної військової адміністрації стосовно можливості спрямування залишку коштів, джерелом формування яких були надходження в попередні періоди в рамках Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики “Підтримка регіональної політики України”, укладеної Урядом України та ЄС 27 листопада 2014 р., у сумі 74 млн. гривень для фінансування капітального ремонту житлового будинку по просп. Соборний, 44, в м. Запоріжжі з відновленням несучих конструкцій, пошкоджених внаслідок ракетного удару.

Мінінфраструктури разом з іншими заінтересованими органами виконавчої влади у разі необхідності забезпечити внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проекту акта щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 16 листопада 2016 р. № 827 “Деякі питання фінансування програм та проектів регіонального розвитку”.

2. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Шкуракова В. О. щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії “Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирного житлового будинку по вул. Ужвій Наталії, 60, в м. Харків” — у сумі 159 426,62 тис. гривень, “Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирного житлового будинку по вул. Метробудівників, 6, в м. Харків. Коригування” — у сумі 61 863 тис. гривень, “Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирного житлового будинку по вул. Метробудівників, 40, в м. Харків” — у сумі 101 903 тис. гривень.

Мінінфраструктури за участю Харківської міської ради подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проект рішення щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії, передбачивши зменшення обсягу фінансування проектів (об'єктів, заходів) за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247.

3. Погодитися з пропозицією заступника Міністра економіки Бігун Н. В. щодо виділення Фонду державного майна з урахуванням пункту 9¹ Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 р. № 118, коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії в сумі 826 230 тис. гривень для відновлення пошкоджених внаслідок збройної агресії об'єктів інфраструктури ПАТ “Центренерго”, доручивши Мінекономіки подати в установленому порядку для розгляду на наступному засіданні Кабінету Міністрів відповідний проект рішення Уряду.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА





КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 51

засідання Кабінету Міністрів України

від 17 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНІШИНА О. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., КЛИМЕНКО І. В.,
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Міністр соціальної політики
(взяла участь в режимі
відеоконференції)

ЖОЛНОВИЧ О. І.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІГУН Н. В., БІДНИЙ М. В.,
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ДУБИНСЬКИЙ Г. П.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КАРАНДСЄВ Р. В.,
МАРЧАК Д. М., МОЖНИЙ О. В.,
ПОРХУН О. В., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів з відновлення деяких інфраструктурних об'єктів;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2024 р. № 129 і розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 квітня 2024 р. № 380.

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення зміни до Закону України “Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни” щодо поновлення звітності у сфері державного експортного контролю”.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про призначення державних стипендій видатним діячам охорони здоров'я”.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження Ю. Свиріденко на підписання Рамкової угоди між Україною та Європейським Союзом щодо спеціальних механізмів реалізації фінансування Союзу для України згідно з інструментом Ukraine Facility”.

3. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у роботі 77-ї сесії Всесвітньої асамблеї охорони здоров’я” (для службового користування), доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з МОЗ оформити його в односторонній строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю “Публічне управління та адміністрування” галузі знань “Публічне управління та адміністрування”;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2016 р. № 1052;

Про затвердження норм харчування у регіональних фтизіопульмонологічних центрах, реабілітаційних, паліативних та хоспісних відділеннях, що надають медичні послуги в умовах стаціонару для людей, які хворіють на туберкульоз;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 р. № 120;

Про затвердження Порядку здійснення правового моніторингу щодо підзаконних нормативно-правових актів;

Про функціонування Єдиного глосарія правових термінів;

Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2011 р. № 1399;

Про утворення Координаційної ради з питань створення та функціонування Національного військового меморіального кладовища;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 р. № 1246 і від 24 лютого 2016 р. № 114;

Про внесення змін у додаток до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою “Реалізація проекту “Ремонт житла для відновлення прав і можливостей людей (НОРЕ)”;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2024 р. № 438;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення компенсації витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України”, доручивши МОН доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Мінмолодьспорту.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію спільного з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту стосовно додаткових заходів із соціальної підтримки сімей з дітьми”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів з відновлення деяких інфраструктурних об’єктів”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів в одноденний строк доопрацювати її в частині уточнення положення стосовно незастосування вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2022 р. № 415 “Про затвердження Порядку використання резервного фонду бюджету” до виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів з відновлення інфраструктурних об’єктів Зміївської та Трипільської теплоелектростанцій ПАТ “Центренерго” та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2024 р. № 129 і розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 квітня 2024 р. № 380”, доручивши Мінінфраструктури разом з Мінагрополітики та Мінреінтеграції доопрацювати її в одноденний строк в частині уточнення назв територій, з яких буде здійснюватися перевезення сільськогосподарської продукції, та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

6. Проект постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання протидії негативним наслідкам функціонування азартних ігор в мережі Інтернет”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

Міністру Кабінету Міністрів Немцінову О. М. разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів опрацювати пропозиції КРАІЛ щодо забезпечення виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 20 квітня 2024 року “Щодо протидії негативним наслідкам функціонування азартних ігор в мережі Інтернет”, введеного в дію Указом Президента України 20 квітня 2024 р. № 234, та у разі потреби подати проект відповідного протокольного рішення на розгляд Кабінету Міністрів.

7. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення стипендії Кабінету Міністрів України видатним спортсменам, тренерам та діячам фізичної культури і спорту ;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Куликівської селищної територіальної громади Львівського району Львівської області;

Про застосування акціонерним товариством “Українська оборонна промисловість” Кодексу корпоративного управління;

Про припинення приватизації об'єктів малої приватизації державної власності;

Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії;

Про внесення зміни до складу Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації державної санкційної політики;

Про визначення суб'єкта управління нерухомим майном у м. Ічні Прилуцького району Чернігівської області;

Про внесення змін до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2018 р. № 336.

2. Для службового користування.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Гаврилюка І. Ю. з посади заступника Міністра оборони України;

Про призначення Гаврилюка І. Ю. першим заступником Міністра оборони України;

Про призначення Балануци О. О. заступником Міністра оборони України з питань європейської інтеграції;

Про звільнення Акімової Л. М. з посади заступника Голови Національного агентства кваліфікацій.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за особисту мужність, відвагу, вірність Військовій присязі, виявлені під час виконання бойових завдань із захисту суверенітету і територіальної цілісності України, Удода Р. О. та Шевченка О. В. згідно з поданням Голови Державної прикордонної служби Дейнека С. В. (лист Адміністрації Держприкордонслужби від 9 травня 2024 р. № 08/29613-24-Вих);

за вагомий внесок у розвиток музейної справи, збереження національної культурної спадщини та високий професіоналізм трудовий колектив комунальної установи “Одеський музей західного і східного мистецтва” згідно з поданням начальника Одеської обласної військової адміністрації Кіпера О. О. (лист Одеської облдержадміністрації від 19 квітня 2024 р. № 5235/1/01-48/5076/2-24).

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 52

засідання Кабінету Міністрів України

від 17 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КЛИМЕНКО І. В., КУЛЕБА Д. І.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СТІЛЕЦЬ Р. О.,
УМЄРОВ Р. Е.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІГУН Н. В., БІДНИЙ М. В.,
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
МОЖНИЙ О. В., ПОРХУН О. В.,
ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з окремих питань, пов’язаних із веденням військового обліку військовозобов’язаних та резервістів розвідувальних органів”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо уточнення облікових даних призовників, військовозобов’язаних та резервістів, які постійно або тимчасово перебувають за кордоном, та їх оповіщення”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Міноборони доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням пропозицій Віце-прем’єр-міністра з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій — Міністра цифрової трансформації Федорова М. А. щодо виключення з тексту постанови та Порядку реалізації експериментального проекту щодо уточнення облікових даних призовників, військовозобов’язаних, резервістів, які постійно або тимчасово перебувають за кордоном, та їх оповіщення положень стосовно оповіщення призовників, військовозобов’язаних та резервістів.

2. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів з відзначення Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу”.

3. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Азархіної О. К. з посади заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Про звільнення Васькова Ю. Ю. з посади заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Про звільнення Юрченко А. С. з посади заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України з питань європейської інтеграції.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 53

засідання Кабінету Міністрів України

від 21 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СТІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВІСКУБ О. А.,
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КАРАНДСЄВ Р. В., ПОРХУН О. В.,
СИБІГА А. І., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект Указу Президента України “Про призначення стипендій Президента України дітям журналістів, які загинули у зв’язку з виконанням професійних обов’язків”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2023 р. № 649;

Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії;

Про затвердження Порядку підтвердження кваліфікації осіб, які мають намір провадити діяльність із здійснення енергетичного аудиту процесів або транспорту, та кваліфікаційних вимог до енергетичних аудиторів процесів або транспорту;

Про затвердження Порядку надання військовослужбовцям додаткової відпустки за знищену ворожу техніку;

Про затвердження переліку іноземних фондових бірж (регульованих ринків), на які розповсюджуються вимоги щодо розкриття інформації про кінцевих бенефіціарних власників;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо використання коштів службами державного замовника.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 червня 2013 р. № 413”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк в частині виключення пункту 2.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни у додаток 5 до Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 2024 р. № 566”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

КРАІЛ забезпечити проведення постійного моніторингу дотримання організаторами азартних ігор вимог постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 2024 р. № 566 “Деякі питання протидії негативним наслідкам функціонування азартних ігор в мережі Інтернет” щодо обмеження, а саме заборони всіх форм реклами азартних ігор, зокрема з використанням електронних комунікацій, символіки Збройних Сил, інших військових формувань, утворених відповідно до законів, а також розповсюдження відповідного контекстного матеріалу, та у разі виявлення порушень забезпечити вжиття відповідних заходів реагування, зокрема шляхом притягнення винних осіб до відповідальності.

Про результати інформувати Кабінет Міністрів щотижня, у разі потреби подавати пропозиції щодо розв’язання виявлених проблем, пов’язаних із застосуванням зазначеної постанови.

Мінцифри разом з КРАІЛ врахувати вимоги зазначеної постанови щодо обмеження, а саме заборони всіх форм реклами азартних ігор, під час підготовки разом із Комітетом Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики до другого читання проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей” (реєстраційний номер 9256-д).

Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, за участю Національного центру оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами за поданням КРАІЛ забезпечити обмеження доступу до веб-сайтів, з використанням яких організовуються, проводяться азартні ігри.

Національній поліції, БЕБ за участю СБУ відповідно до компетенції вживати заходів до підвищення ефективності боротьби з незаконною діяльністю у сфері організації та проведення азартних ігор, зокрема в частині виявлення та блокування реклами веб-сайтів, з використанням яких організовуються, проводяться азартні ігри, та притягнення винних осіб до відповідальності за порушення вимог законодавства у сфері організації та проведення азартних ігор.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно з резолюціями Ради Безпеки ООН щодо ситуації в Республіці Гаїті;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Олексіївської сільської територіальної громади Лозівського району Харківської області;

Про зміну складу Української частини Комітету Ради обмінів молоддю України та Литви.

2. Для службового користування.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Демченкова Я. С. з посади заступника Міністра енергетики України з питань європейської інтеграції;

Про призначення Андарака Р. В. заступником Міністра енергетики України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про призначення Гнатюк Ю. С. першим заступником Голови Українського інституту національної пам'яті.

2. Погодитися з пропозиціями голови Київської облдержадміністрації Кравченка Р. А. і першого заступника голови Полтавської облдержадміністрації Корольчука Б. Л. та внести Президентові України подання:

Про звільнення Мавлянова Д. Б. з посади голови Бучанської районної державної адміністрації Київської області;

Про звільнення Ледніка О. В. з посади голови Кременчуцької районної державної адміністрації Полтавської області.

3. Погодити призначення Мягкої Л. О. заступником голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

5. Рішення з окремих питань

1. Відкликати внесений до Верховної Ради проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про державну службу” щодо удосконалення порядку вступу, проходження, припинення державної служби” (реєстраційний номер 6496).

2. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Шкуракова В. О. стосовно опрацювання Мінінфраструктури разом з Мінфіном питання щодо передбачення у змінах до фінансових планів на 2024 рік підприємств, що належать до сфери управління Мінінфраструктури, можливості надання фінансової допомоги суб'єктам господарювання державного сектору економіки в сфері транспорту за рахунок доходів, отриманих підприємствами морського транспорту, та у разі потреби внесення в установленому порядку Кабінету Міністрів пропозиції щодо зменшення частини прибутку, що відраховується такими підприємствами до державного бюджету.

3. МОН, обласним, Київській міській державним (військовим) адміністраціям вжити заходів для забезпечення закладів освіти, зокрема професійної (професійно-технічної) освіти, резервними джерелами електропостачання та паливом для роботи електрогенераторних установок.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 54

засідання Кабінету Міністрів України

від 24 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
ФЕДОРОВ М. А., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., НЕМЧІНОВ О. М.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВІСКУБ О. А.,
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ВЛАСЕНКО Ю. М.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., КАРАНДСЄВ Р. В.,
ПОРХУН О. В., УЛЮТІН Д. В.,
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до Закону України “Про ринок електричної енергії” щодо застосування алгоритму розподілу коштів з поточного рахунка із спеціальним режимом використання;

Про затвердження Угоди між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо гранту Франції у сфері оборони та безпеки на 2024 рік.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законів України щодо страхування товару, прийнятого на зберігання;

Про внесення змін до деяких законів України щодо зменшення навантаження на бізнес.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про ринок електричної енергії” щодо застосування алгоритму розподілу коштів з поточного рахунка із спеціальним режимом використання”, доручивши Міненерго разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект Указу Президента України “Про впорядкування використання об'єктів державної власності, що перебувають в управлінні Державного управління справами”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314;

Про затвердження Порядку визначення та застосування граничних величин споживання електричної потужності;

Про внесення змін до переліку лікарських засобів та медичних виробів, що ввозяться та постачаються на митну територію України під час воєнного стану;

Про внесення зміни до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються за кошти державного бюджету для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я;

Про внесення змін до Порядку реалізації експериментального проекту щодо виробництва, закупівлі та постачання боєприпасів;

Про внесення об'єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 р. № 174 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 302 і від 30 листопада 2016 р. № 869;

Про внесення зміни до Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві;

Деякі питання щодо порядку призначення та виплати соціальної допомоги, виготовлення бланків посвідчень і забезпечення виконання рішень суду;

Деякі питання облікових політик суб'єктів господарювання державного сектору економіки;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166 і від 2 серпня 2022 р. № 861.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції МВС.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 8 травня 2024 р. № 520”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Угоди між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо гранту Франції у сфері оборони та безпеки на 2024 рік”, доручивши Міноборони разом з Мін'юстом та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2024 рік;

Про внесення зміни до складу Міжвідомчої робочої групи з питань гуманітарного розмінування;

Про проведення аудиту системи моніторингу ризиків і критеріїв для блокування податкових накладних та процедур і критеріїв їх розблокування;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Білгород-Дністровського району Одеської області;

Про включення індустріального парку “Р-33” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про визначення державного підприємства “Поліграфічний комбінат “Україна” по виготовленню цінних паперів” виконавцем друку графічних елементів електронних марок акцизного податку.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Бачурного В. М. заступником Голови Державного агентства лісових ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 березня 2023 р. № 215;

Про тимчасове покладення виконання обов’язків голови правління публічного акціонерного товариства “Державна акціонерна компанія “Ліки України” на Олійник М. О.;

Про присвоєння Зарубі Д. В. другого рангу державного службовця.

2. Погодитися з пропозицією голови Черкаської облдержадміністрації Табурця І. І. та внести Президентові України подання про звільнення Тернової І. В. з посади голови Золотоніської районної державної адміністрації Черкаської області.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку партнерських відносин з Європейською Комісією, залучення зовнішнього фінансування і макрофінансової допомоги в умовах воєнного стану Манцурова Д. І. згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (лист Мінфіну від 13 травня 2024 р. № 17040-06-3/15166);

за значний особистий внесок у забезпечення захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, ініціативу, наполегливість та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Власюка С. І. згідно з поданням Голови Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації Мироненка Ю. М. (лист Адміністрації Держспецзв’язку від 11 травня 2024 р. № 12/02-4785/СЕД);

за вагомий особистий внесок у забезпечення активного просування міжнародної підтримки та солідарності з Україною, надання гуманітарної допомоги населенню і державним органам України Браун Деніз згідно з поданням Міністра закордонних справ Кулеби Д. І. (лист МЗС від 22 травня 2024 р. № 413/13-110-69833).

6. Рішення з окремих питань

З метою підготовки до десятого засідання Багатосторонньої координаційної платформи донорів для України Мінінфраструктури разом з Мінекономіки, Мінфіном, Мінреінтеграції, Мінцифри, Мін'юстом, Міненерго, Мінагрополітики, Мінсоцполітики, МВС, Мінветеранів, МОН, МОЗ, МКІП, Міндовкіллям, Агентством відновлення, ДСНС, Одеською, Харківською, Вінницькою, Житомирською, Херсонською, Миколаївською, Волинською обласними, Київською міською державними (військовими) адміністраціями до 31 травня 2024 р. забезпечити підготовку інформації, актуальної станом на 1 травня 2024 р., для проведення моніторингу реалізації пріоритетних проектів та програм швидкого відновлення відповідно до напрямів, визначених у спільному документі Світового банку, ЄС, ООН та Уряду України "Швидка оцінка завданої шкоди та потреб на відновлення (RDNA3)" у 2024 році.

Мінінфраструктури надіслати до 27 травня 2024 р. зазначеним органам форму для заповнення та забезпечити організаційний супровід щодо підготовки відповідної інформації.

Мінфіну до 5 червня 2024 р. забезпечити верифікацію даних моніторингу RDNA3 та підготовку матеріалів для представлення їх на засіданні Багатосторонньої координаційної платформи донорів для України.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 55

засідання Кабінету Міністрів України

від 30 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
СТЕФАНШІНА О. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КЛИМЕНКО І. В.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., НЕМЧІНОВ О. М.

Члени Кабінету Міністрів (взяли
участь в режимі відеоконференції)

ФЕДОРОВ М. А., МАРЧЕНКО С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., БОРНЯКОВ О. С.,
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ДРАГАНЧУК Ю. О.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КАРАНДСЄВ Р. В.,
КРАСНОЛУЦЬКИЙ О. В., МОЖНИЙ О. В.,
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., ПОРХУН О. В.,
ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 р. № 1402;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо надання послуги патронату над дитиною;

Про внесення зміни до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2020 р. № 1077.

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізмів захисту прав та інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, та інших вразливих груп дітей;

Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення механізмів захисту прав та інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, та інших вразливих груп дітей;

Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо удосконалення механізмів захисту прав та інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, та інших вразливих груп дітей;

Про основні засади державної кліматичної політики;

Про внесення змін до статті 91 Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення правил охорони та використання територій та об'єктів природно-заповідного фонду;

Про внесення змін до статті 1 Закону України “Про ратифікацію Багатосторонньої конвенції про виконання заходів, які стосуються угод про оподаткування, з метою протидії розмиванню бази оподаткування та виведенню прибутку з-під оподаткування”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Порядку ведення Державного реєстру документів страхового фонду документації України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2001 р. № 1768;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1057 і від 18 вересня 2019 р. № 856;

Про внесення змін до вимог до створення та перевірки удосконалених електронних підписів та печаток, що базуються на кваліфікованих сертифікатах відкритих ключів;

Про внесення змін до Положення про Єдиний державний веб-портал цифрової освіти “Дія. Освіта”;

Про затвердження режиму округу і зон гірничо-санітарної охорони курорту Моршин Львівської області;

Деякі питання забезпечення складання іспитів з основ Конституції України, історії України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 липня 2023 р. № 771;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання державної підтримки сільськогосподарським товаровиробникам, які використовують меліоровані землі, та організаціям водокористувачів;

Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо реєстрації вчинених нотаріусами нотаріальних дій в Електронному реєстрі нотаріальних дій;

Про внесення зміни до пункту 6 Положення про особливості імпорту електричної енергії в умовах правового режиму воєнного стану в Україні;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930;

Про затвердження Порядку та умов надання у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі;

Про внесення змін до Порядку ведення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва;

Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності із заготівлі та тестування донорської крові та компонентів крові незалежно від їх кінцевого призначення, переробки, зберігання, розподілу та реалізації донорської крові та компонентів крові, призначених для трансфузії;

Про реалізацію експериментального проекту з декларування відповідності комплексних систем захисту інформації в інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах, створених з використанням профілів безпеки інформації;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 214;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 280;

Деякі питання експорту окремих товарів до держав — членів Європейського Союзу;

Питання реалізації експериментального проекту з впровадження товарно-транспортної накладної в електронній формі у сфері внутрішніх вантажних перевезень.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 р. № 1402”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо надання послуги патронату над дитиною”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про схвалення Стратегії формування та реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2035 року і затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2024—2026 роках;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Єланецької селищної територіальної громади Вознесенського району Миколаївської області;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Європейського інвестиційного банку щодо проекту “Програма забезпечення економічної стійкості України, Укрексімбанк”;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров’я на 2024 рік для реалізації спільних з Міжнародним банком реконструкції та розвитку інвестиційних проектів;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству молоді та спорту на 2024 рік;

Про включення індустріального парку “Тячів” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про відстрочення платежів за заборгованістю державного підприємства “Міжнародний аеропорт “Бориспіль” перед державою;

Деякі питання спрямування коштів спеціального фонду державного бюджету у 2024 році;

Про включення індустріального парку “Сміла” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про передачу нежитлових приміщень у м. Києві до сфери управління Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

Про участь тристоронньої делегації у 112-й сесії Міжнародної конференції праці (для службового користування).

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2024 рік”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки щодо повернення Україною Сполученим Штатам Америки певної економічної допомоги”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2020 р. № 1077”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Сивак О. В. з посади заступника Міністра у справах ветеранів України з питань європейської інтеграції;

Про призначення Шаповалової В. В. державним секретарем Міністерства у справах ветеранів України;

Про погодження тимчасового покладення виконання обов’язків генерального директора державного спеціалізованого підприємства “Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами” на Рибаченка І. Я.;

Про зміну персонального складу незалежних недержавних експертів, які входять до складу комітету з призначення керівників особливо важливих для економіки підприємств;

Про присвоєння Смалю В. І. другого рангу державного службовця.

2. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 28 жовтня 2022 р. (протокол № 133) щодо внесення Президентом України подання про звільнення Анур'єва О. В. з посади голови Кам'янець-Подільської районної державної адміністрації Хмельницької області.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за зразкове виконання військового обов'язку, сумлінне та бездоганне служіння Українському народові, відданість справі та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Гореванова Д. В. згідно з поданням Голови Служби безпеки Малюка В. В. (лист СБУ від 15 травня 2024 р. № 11/4663-дск).

5. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 травня 2024 р. “Про застосування і скасування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 22 травня 2024 р. № 340.

6. Рішення з окремих питань

1. Мінфіну поінформувати Комітет Верховної Ради України з питань бюджету про стан підготовки Бюджетної декларації на 2025—2027 роки з урахуванням результатів роботи місії Європейського департаменту Міжнародного валютного фонду з метою четвертого перегляду спільної з Міжнародним валютним фондом програми Механізму розширеного фінансування (Extended Fund Facility).

2. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 12 березня 2024 р. (протокол № 28) щодо проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, що стосуються торговельного мореплавства та судноплавства на внутрішніх водних шляхах”.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 56

засідання Кабінету Міністрів України

від 31 травня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
НЕМЧІНОВ О. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ГОРОВЕЦЬ Є. М., ДРАГАНЧУК Ю. О.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КРАСНОЛУЦЬКИЙ О. В.,
МОЖНИЙ О. В., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
ПОРХУН О. В., ШЕВЧЕНКО Т. С.,
ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 483”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Міненерго доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА

